
(模範解答) 制限時間40分希学園 第328回 公開テスト 小４ 算数 2019年９月８日実施
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(解説)希学園 第328回 公開テスト 小４ 算数 2019年９月８日実施

3916＋ ＝5201

＝5201－3916＝1285

－2086＝1375

＝1375＋2086＝3461

６Ｌ３dL＋ Ｌ mL－11200mL＝１Ｌ350mL

６Ｌ３dL＋ Ｌ mL＝1350mL＋11200mL

＝12550mL

Ｌ mL＝12550mL－6300mL

＝６Ｌ250mL

３㎞200ｍ－ ｍ－200000㎝＝１㎞

3200ｍ－ ｍ－2000ｍ＝1000ｍ

1200ｍ－ ｍ＝1000ｍ

ｍ＝1200ｍ－1000ｍ＝200ｍ

10×４＝40(個)

角の４個は２回ずつ数えているので，

40－４＝36(個)

７/20から７/31までは12日間。

８/１から８/31までは31日間。

９/１から９/15までは15日間。

よって，12＋31＋15＝58(日間)

１が１個，２が２個，３が３個，…となる。

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝45(個)

よって，９。

１＋２×２＋３×３＋４×４＋５×５＋６×６＋７×７

＋８×８＋９×９＝285

□番目までの合計は同じなので，

(□＋１番目の数)＋(□＋２番目の数)＋(□＋３番目の

数)＝35になればよい。

これを満たす組み合わせは，11＋12＋12のみ。

□番目までに11は10個。

よって，

□＝１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＋10＋10

＝65(番目)

《５》－３×【５】＝１×２×３×４×５－３×(１＋

２＋３＋４＋５)

＝120－３×15

＝75

Ｂ＝１のとき，《１》＝１，【１】＝１

Ｂ＝２のとき，《２》＝２，【２】＝３

Ｂ＝３のとき，《３》＝６，【３】＝６

Ｂ＝４のとき，《４》＝24，【４】＝10

Ｂ＝４以降では明らかに，《Ｂ》の方が【Ｂ】より大き

な数になる。

よって，Ｂ＝３

先に( )をはずして計算すると，

《Ｃ＋２》÷《Ｃ》－《Ｃ＋１》÷《Ｃ》

＝(Ｃ＋１)×(Ｃ＋２)－(Ｃ＋１)

＝(Ｃ＋１)×(Ｃ＋２－１)

＝(Ｃ＋１)×(Ｃ＋１)

＝324＝18×18

よって，Ｃ＋１＝18 Ｃ＝17

大×２＋中×５＋小×２＝24(dL)

中×11＋小×２＝24(dL)

大×２＋中×５＝中×11

大×２＝中×６

大×１＝中×３

よって，３はい。

24÷４＝６(dL)…大１ぱい

６÷３＝２(dL)…中１ぱい

(24－２×11)÷２＝１(dL)…小１ぱい

先に大，中，小１ぱい分の水をひいておく。

24－(６＋２＋１)＝15(dL)

大，中，小で残りの15dLの入れ方を考える。

大 2 2 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

中 1 0 4 3 2 1 0 7 6 5 4 3 2 1 0

小 1 3 1 3 5 7 9 1 3 5 7 9 11 13 15

よって，15通り。

｢＋１｣を２枚，｢－１｣を２枚ひく。

例えば，１＋１＋１－１－１＝１

１□１□１□１－１＝１

□には｢＋｣が２個と｢－｣が１個入るので，｢＋｣と｢－｣の

入れ方を考えればよい。

よって，＋＋－，＋－＋，－＋＋の３通り。

Ｄに｢＋１｣をいれるとき，１□１□１□１＋１＝１

□には｢＋｣が１個と｢－｣が２個入るので，｢＋｣と｢－｣の

入れ方を考えればよい。

－－＋のときは，計算ができないので不適。

よって，＋－－，－＋－の２通り。

とあわせて，３＋２＝５(通り)

配点；各４点×２５
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